



4 октября мы с ребятами побывали на стадионе Старт в городе Нерехта на районной спартакиаде «Быстрее огня» по пожарно-спасательному спорту среди школьников.

Это было очень зрелищное мероприятие.

Целью данного мероприятия было познакомить детей с профессией пожарного, способствовать развитию понимания того, что соблюдение правил пожарной безопасности обязательно всегда и везде, воспитывать чувство уважения к людям мужественной профессии.

Для дошкольников была организована экскурсия с участием настоящей пожарной техники. Инструкторы приветливо встретили ребят, рассказали о пожарной технике и показали детям, как и чем оборудованы машины, для чего служит тот или иной предмет из многочисленного пожарно-технического вооружения, познакомили



их со специальной одеждой пожарного.

С восторгом ребята примеряли шлем, рассматривали пожарные машины. Многие



смогли посидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным.

Кто знает, может быть через несколько лет кто-то из ребят станет пожарным. Все остались довольны экскурсией. Много фотографировались, выразили слова благодарности пожарным, которые смогли так интересно и доступно донести до ребят информацию о нужности и важности своей профессии.











**Знайте и соблюдайте
правила
пожарной безопасности!!**